Текст политики
в области независимости и обеспечения беспристрастности
органа по сертификации опыта и деловой репутации ООО «СЗЦ»


Орган по сертификации опыта и деловой репутации ООО «СЗЦ» 
(далее - ОС ОДР) полностью независим от организаций, которые заявляются на оценку опыта и деловой репутации, предотвращая, тем самым, любую возможность оказания на него административного, коммерческого, финансового и иного давления способное оказать влияние на результаты работ по оценке.
Понимая важность беспристрастности при проведении работ по сертификации опыта и деловой репутации субъектов предпринимательской деятельности, руководство ОС ОДР заявляет:
· мы управляем конфликтами интересов и гарантируем объективность своих действий по сертификации;
· мы гарантируем независимость ОС от коммерческого, финансового, административного или иного давления, способного оказать влияние на качество осуществляемой органом по сертификации деятельности;
· мы гарантирует беспристрастность принятия решений по сертификации.
· мы проводим идентификацию рисков, касающихся соблюдения беспристрастности при осуществлении работ по оценке опыта и деловой репутации, устранения и минимизацию указанных рисков.
· мы полностью независимы от изготовителей, продавцов, исполнителей и приобретателей, в том числе от потребителей.
· персонал ОС ОДР незамедлительно сообщает о возможном конфликте интересов и возникающих угрозах беспристрастности, мы гарантируем, что будут предприняты необходимые ответные действия для их устранения.
        Высшее руководство принимает на себя обязательства по обеспечению беспристрастности при оказании услуг по оценке опыта и деловой репутации субъектов предпринимательской деятельности.
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